

Цена 30 коп.

СТАДИОН "ТОРПЕДО"
УРАЛЬСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД

ЧЕМПИОНАТ СССР
ВТОРАЯ ЛИГА, СЕДЬМАЯ ЗОНА

ПРОГРАММА

№ 4(41)

"ТОРПЕДО" МИАСС

"ГАЗОВИК" ОРЕНБУРГ

9 МАЯ, ЧЕТВЕРГ

МИАСС, 1991

"ГАЗОВИК" (ОРЕНБУРГ)

"Локомотив" - первая команда Оренбурга, которая приняла участие в чемпионате страны по классу "Б" в 1960 году. под флагом "Локомотива" оренбуржцы участвовали в чемпионате страны во 1975 году. Затем "Газовик" (1976-1982 гг.) "Прагресс" (1988-1990 гг) и с 1990 года снова "Газовик". Команда "Газовик" представляет коллектив физкультуры объединения ВЛО "Оренбурггазпрам".

В год дебюта в классе "Б" (1960 год) оренбургские футболисты заняли скромное 12 место.

В следующем сезоне кузнецодорожники были четвертыми - это лучший результат футболистов Оренбурга и по сей день.

С 1974 года "Локомотив" во второй лиге, где лучшим было 10-е место в 1974 году, но уже в 1975 году кузнецодорожники заняли 16-е место при 17 командах к ним на смену пришел "Газовик".

В год дебюта "Газовик" занял 18 место из 21.

Лучшее место у команды Оренбурга - 12 место из 24 в 1979 году и II место из 17 в 1991 году.

В 1982 году "Газовик" выступила не удачно, заняв 14 место из 17, и это побудило генеральные власти расформировать комманду. восстановить комманду - оказалось делом не простым - многие способные футболисты разъехались по другим коммандам.

Неудивительно, что появившийся во второй зоне второй лиги в 1989 году оренбургской "Прагресс" с первых туров оказался в конца турнирной таблицы. На финиш сезона он был проплесканным, заняв 21 место.

В 1990 году на футбольном арене вновь "Газовик".

Всего в позыграхах первенства страны комманды Оренбурга провели 888 матчей: побед - 275, ничьих - 203, поражений 390, разность мячей 911 - 1222.

Лучшим бомбардиром клуба за сезон: в классе "Б" - Вячеслав Дейнекин, забивший 10 мячей в 1981 году; во второй лиге - Николай Кавличев (1973 год) и Юрий Соколов (1976 год), забившие по 14 мячей каждый.

Комманду принимают сопедников на стадионе "Динамо". Телефон 90-43-5

ИТОГИ 1990 ГОДА.

В прошедшем году Оренбургские футболисты опять не блеснули своими успехами, заняв 15 место из 17 комманд, отстав от "Балакалеева", занявшего 14 место на 13 очков и опередив "Научку" всего на одно очко.

	Я	В	Н	П	Мячи	О
Итог	32	4	5	23	16-71	13
I круг	16	1	4	11	7-40	6
II круг	16	3	1	12	9-31	7
Дома	16	4	5	7	14-24	13
В гостях	16	0	0	18	2-47	0

Если судить по приведенной таблице, то оба круга в отдельности "Газовик" прошел ровно, набрав соответственно 6 и 7 очков к поиску обоих кругов он занимал места в нижней части турнирной таблицы. Все 13 очков "Газовик" набрал в домашних играх, а в гостях у него сплошные пули.

Лиге "Газовик" обыграл "Зарю" со счетом 3:0, "Уралец" - 2:0, Челябинский "Зенит" и "Зауралье" с одинаковым счетом 1:0, а также кузнецкие "АвтоБризом" и "Сталь", с "Металлургом" (1:1), с "Каучуком" и "Рубином" - обе ничьи со счетом 2:2.

В игре "Газовик" - "Рубин", состоявшейся за два тура до окончания зонального чемпионата Оренбургским лишили Казанских футболистов места в буферной зоне.

По итогу это очко для "Рубина" было "золотым".

Лучший бомбардир "Газовик" В.Сусленин, забивший 8 мячей. В.Чумейко и В.Хайдутдинов забили по 3 мяча каждый и по одному мячу забили А.Липартин, В.Фомин, В.Баскин, И.Лопатин.

"ГАЗОВИК" - 91"

Странт только удивляться тому, что в таком городе, как Оренбург не могут уединяться не только футболисты, но и тренерские кадры. Так и в этом году произошли значительные изменения в руководстве комманды.

Главным тренером "Газовика" стал Николай Николаевич Еланев, игравший ранее в коммандах мастеров Сибирской Азии и тренировавший комманду "Алай" (Омск). Н.Н.Еланев выпускник московской инской школы тренеров. В должности начальника комманды тоже новый человек Фарик Исмагилович Рахимов.

"Газовик" покинули несколько футболистов. Так вонты Ю.Степанов вернулся в Чагангорск. В Портовом "Металлург" ушли В.Хайдутдинов, С.Мичоков. Такие покинули комманду "Газовик" и другие футболисты, которых перевели в областные комманды.

НЕ-МНОГО ИСТОРИИ.

Команды Миасса и Оренбурга в рамках турнира класса "Б" встречались 14 раз.

Результаты матчей:

1964 - 1:0, 0:1; 1965 - 2:1, 2:3; 1966 - 2:0, 0:1;
1967 - 1:0, 0:2; 1968 - 1:1, 0:1; 1969 - 0:2, 1:0;
1970 - 3:0, 0:1.

В итоге у "Торпедо" 8 побед, 1 ничья и 7 поражений, разность мячей 13 - 13.

В рамках турнира второй лиги миасцы и оренбуржцы встречались 4 раза и в этих 4-х встречах - 4 победы одержали торпедовцы Миасса с общим счетом 14 - 8.

В сумме у "Торпедо" 10 побед, 1 ничья, 7 поражений, разность мячей 27 - 13.

В второй лиге голландцы встречались впервые раз в Оренбурге 11 июля 1989 года с местным "Прогрессом". Встречу выиграли миасцы со счетом 2:0. Ничьи забили Сергей Усов и Валерий Липников.

В Чиссе 5 октября победа была одержана торпедовцами со счетом 4:0. Ничьи забили Олег Мордовин, Александр Однокоров - 2 и Сергей Усов. Первый мяч забитый Александром был 75 мячом забитым командой "Торпедо" во второй лиге, а эта победа была 25-й победой в играх второй лиги команды "Торпедо".

В сезоне 1990 года сюда же в Оренбург 22 апреля встретились местный "Газовик" с торпедовцами Миасса. Миасцы выиграли со счетом 4:0, ничьи забили Александр Однокоров - 2, Игорь Белоногов и Николай Лазарев.

В Чиссе 25 октября, в игре первого тура, торпедовцы забили опять 4 безответных мяча в ворота "Газовика". Александр Однокоров забил три головы мяча, причем первый со штрафного, в два до конца с пенальти, сделав таким образом свой второй "хет-трик" за время выступлений в команде "Торпедо".

Первый "хет-трик" Александру удалось сделать в Тольятти 4 октября 1989 года, когда он забил три мяча в ворота коченцы "Торпедо". Четвертый гол забил "Газовику" Владимир Дубовиков.

О течении двух сезонов в первом из которых А.Однокоров забил 7 голов в ворота кочаны Оренбурга.

ВИШНИЕ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

В 1992 году исполняется 50 лет команде миасского "Торпедо". Впервые команда вышла на поле 21 июня 1942 года, т.е. почти ровно через год после начала Великой Отечественной войны. Первым соперником торпедовцев была команда, в которую входили футболисты сборной города Миасса. Эта товарищеская встреча закончилась вничью со счетом 2:2.

В связи с этой юбилейной датой спортивный клуб "УралАЗ" и футбольный клуб "Торпедо" объявили конкурс на лучшие эскизы спортивного эмблемы и спортивного вымпела, посвященные 50-летию команды "Торпедо". В эскизах эмблемы и вымпела должна быть учтена символика команды и производственная деятельность Уральского автомобильного завода.

За первые три лучшие эскизы эмблем и вымпелов учреждены премии: первая - 50 руб., вторая - 30 руб., третья - 20 руб. Кроме того победителями конкурса эскизов будут вручены футбольные мячи с автографами команды мастеров второй лиги миасского "Торпедо" к диплому. Эскизы эмблем и вымпелов необходимо представить по 1 июля 1991 года в футбольный клуб "Торпедо", который находится во дворце автомобилестроителей.

Приглашаем всех художников как любителей так и профессионалов принять участие в этом конкурсе.

РАЗДЕЛЕНИЕ РЕКЛАМЫ.

Футбольные программы на игры команды мастеров второй лиги Миасского "Торпедо" получают любители футбола более чем сто городов нашей страны, а также некоторые футбольные клубы при командах высшей, первой и второй лиг.

Спортивный клуб "УралАЗ", футбольный клуб "Торпедо" предлагают услуги полиграфии, учреждениям, кооперативам, учебным заведениям и размещение рекламы на стадионе "Торпедо" и в футбольных программах.

За справками обращаться по телефонам 3-04-22 (С.К."УралАЗ") и 5-39-21 (сталинск).

ЭТО БЫЛО, БЫЛО...

60 лет тому назад, а именно в 1931 году, началось строительство первого стадиона в нашем городе, который существует и сейчас. Первоначально стадион имел всего 333 метровую беговую дорожку. Первая его реконструкция была проведена в 1935 году с беговой дорожкой, которая стала 400 метровой. В 1951 году была проведена вторая реконструкция стадиона.

С тех пор вот уже на протяжении 40 лет этим стадионом практически никто не занимается. За это время существования этого старейшего в городе стадиона он находился на балансе треста "Инассолзето", артиллерийского училища, молочного завода, ракетечного училища № 28 (ныне СГРУ ГБ Г), городского спортивного общества "Спартак" и школы молочного (а теперь инструментального) завода.

40 лет тому назад, а именно в 1951 году в сентябре месяце в наш город приезжала команда мастеров тбилисского "Спартака", первые в наше город.

30 лет тому назад, в 1961 году, в Миассе на стадионе молочного и автомобильного заводов проводились полуфинальные игры межрайонного и автомобильного чемпионата СССР, в которых принимали участие команды Ижевской области (Уфа), ИСКА, "Крылья Советов" (Самара), "Ангара" (Братск), "Строитель" (Уфа), "Металлург" (Наганьгогорск), "Локомотив" (Челябинск), "Локомотив" (Оренбург), "Кузбасс" (Кемерово).

Финальная встреча, а вней встретились ИСКА и "Крылья Советов". Встреча закончилась победой армейцев со счетом 1:0. Небольшой гол забил юный футболист из Ческого Познанья.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

- "Торпедо" - "Газовик" Ор.
- "Металлург" № 1 - "Кеучук"
- "Зенит" - "Металлург" Ит.
- "Уралец" - "Гранит"
- "Динамо" - "Знамя"
- "Сибирь" - З В М
- "Нефтехимик" - Бавельман
- "Электрон" - "Газовик"
- "Автоприбор" - "Сокол"
- "Стааль" - "Рубин"
- "Заря" - "Брухба

АНОИС, АНОИС

12 мая "Торпедо" принимает на своем поле "Металлург" Новотроицк, дебютанта среди команд второй лиги.

СОСТАВЫ КОМАНД

"Торпедо" Миасс	"Газовик" Оренбург
БРАТЫ:	БРАТЬЯ:
Михаил Якулев - 1969	Тимур Уразов - 1964
Михаил Утикульбасов - 1989	
ЗАЩИТИННИКИ:	ЗАЩИТИННИКИ:
Матвей Буянов - 1960	Олег Денисов - 1966
Аллаимир Дубовиков - 1962	Олег Камышев - 1967
Аверей Кукункин - 1984	Игорь Сергеев - 1969
Ахмед Хасстов - 1953	Мазим Аджиев - 1967
Георг Иссини - 1966	
ПОЛУЗАЩИТИННИКИ:	ПОЛУЗАЩИТИННИКИ:
Георг Великоногов - 1968	Нилья Айткулов - 1969
Андрей Злобин - 1971	Сергей Самонякин - 1969
Антон Каргин - 1966	Игорь Леопатин - 1967
Антон Лазарев - 1963	Александр Насников - 1958
Андрей Нордовин - 1963	
Матвей Депин - 1969	

ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ:	ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ:
Чеслав Бахарев - 1973	Вячеслав Еспин - 1964
Андрей Маточкин - 1969	Олег Есин - 1967
Александра Охмопорев - 1957	Вячеслав Суслакин - 1964
Юрий Усов - 1964	Андрей Ковтунов - 1964
Аллаимир Хитрин - 1953	

ПОЛЬНЫЕ КОМАНДЫ:	ПОЛЬНЫЕ КОМАНДЫ:
Сергей Васильевич РОЗОВ.	Сергей Васильевич РАХИНОВ
Главный тренер -	Главный тренер - Николай Пимакович ЕЛИЕВ.
Заводской тренер -	
Юрий Петрович ЭНАРОК.	
Мед. - Вячеслав	
Александрович ХИТРИН.	

Автор составитель

А.И.Кучин